

衡阳日报

HENGYANG DAILY

今日八版
第15160号

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43—0004

2013年8月26日 星期一 农历癸巳年七月二十 本报邮箱：hyrbjb@sina.com 热线：18973419003

昨天下午，省委书记、省人大常委会主任徐守盛，省委副书记、省长杜家毫在长沙先后会见了专程来衡参加华耀城和水口山金铜项目开工仪式的华南城控股有限公司联席主席郑松兴和中国五矿集团公司总裁周中枢，对衡阳两大项目寄予厚望——

打造衡阳新的经济增长点

市委书记李亿龙，市委副书记、市长周海兵陪同参加了会见

本报讯（记者 邹雪峰）星城长沙见证衡阳发展的“强劲脉动”。昨天下午，省委书记、省人大常委会主任徐守盛在长沙先后会见了专程来衡参加华耀城和水口山金铜项目开工仪式的华南城控股有限公司联席主席郑松兴和中国五矿集团公司总裁周中枢，希望把两大项目打造成衡阳新的经济增长点。省委副书记、省长杜家毫出席会议。省委常委、省秘书长韩永文，副市长盛茂林等省领导和市委书记李亿龙，市委副书记、市长周海兵参加会议。

昨天下午，徐守盛首先会见了郑松兴一行。他说，衡阳市多次与华南城开展广泛深入的对接，签订了投资合作协议，项目的前期工作来势很好。

徐守盛指出，华南城选择湖南衡阳作为投资地，是一个具有战略眼光的选择。目前湖南已经到了中部崛起的最佳机遇期，面临国家改革开放诸多政策机遇。

湖南省经济总量和经济运行质量同步发展，老百姓平均收入、城镇居民可支配收入呈两位数增长，达到和超过了“十二五”规划的要求。今年上半年经济运行主要经济指标也保持了两位数以上增长速度，这些得益于中央好的政策和湖南区位优势的凸显。

徐守盛希望华南城加强与湖南衡阳合作，多宣传湖南和衡阳，介绍更多的合作伙伴和朋友到湖

南来投资，形成产业集群发展。他说，华南城有品牌，将为湖南带来好的经济社会效益，完全符合科学发展，以人为本、城乡统筹和绿色、可持续发展的理念，希望华南城在投资建设衡阳华耀城项目的基础上，多到湖南考察，进一步加强与湖南衡阳合作，打造推进经济社会发展的平台和载体。

徐守盛要求华耀城项目在保质、保量、安全的基础上，加快建设，形成衡阳新的经济增长点。他说，衡阳历史悠久，是湖南省第二大城市，城市文化底蕴在某些方面甚至比长沙还厚重。衡阳是工业重镇，城乡统筹发展的思路清晰，是湖南省有色金属、非金属矿产资源富有的一个市州，希望华南城把积累的先进经验带到华耀城项目中来，创出产业亮点，带动行业的发展，提升衡阳城市品质。

郑松兴表示，湖南省委、省政府和衡阳市委、市政府对华耀城项目非常重视。华南城有信心在短时间内把华耀城项目起来，在衡阳树立一个要求更高、标准更高的新品牌。并将把衡阳作为一个“桥头堡”，不断扩大投资，让更多的团队到湖南衡阳来投资兴业。

在会见了华南城控股有限公司高管之后，徐守盛还会见了专程来衡参加水口山金铜项目开工仪式的中国五矿集团公司总裁周中枢。他说，湖南把中国五矿当作“自己的企业”。目前，省直各部门和衡阳市委、市政府

做了大量前期工作，金铜项目具备了开工条件，对此表示祝贺。

徐守盛指出，中国五矿这几年在湖南发展态势很好，为湖南经济社会发展做出了巨大贡献。这次在衡阳投资建设衡阳华耀城项目的基础上，多到湖南考察，进一步加强与湖南衡阳合作，打造推进经济社会发展的平台和载体。

徐守盛要求华耀城项目在保质、保量、安全的基础上，加快建设，形成衡阳新的经济增长点。他说，衡阳历史悠久，是湖南省第二大城市，城市文化底蕴在某些方面甚至比长沙还厚重。衡阳是工业重镇，城乡统筹发展的思路清晰，是湖南省有色金属、非金属矿产资源富有的一个市州，希望华南城把积累的先进经验带到华耀城项目中来，创出产业亮点，带动行业的发展，提升衡阳城市品质。

郑松兴表示，湖南省委、省政府和衡阳市委、市政府对华耀城项目非常重视。华南城有信心在短时间内把华耀城项目起来，在衡阳树立一个要求更高、标准更高的新品牌。并将把衡阳作为一个“桥头堡”，不断扩大投资，让更多的团队到湖南衡阳来投资兴业。

在会见了华南城控股有限公司高管之后，徐守盛还会见了专程来衡参加水口山金铜项目开工仪式的中国五矿集团公司总裁周中枢。他说，湖南把中国五矿当作“自己的企业”。目前，省直各部门和衡阳市委、市政府

促进外向型经济更好更快发展

周海兵率队赴深圳招商引资

本报讯（记者 武孝军）8月22日至23日，市委副书记、市长周海兵率队赴深圳，考察企业，会见客商，对接项目，全方位开展招商引资活动。他强调，要加大招商引资力度，加快项目建设进度，促进全市外向型经济更好更快发展。

“你们需要什么条件，我们就提供什么服务”

8月26日，由华南城控股有限公司在衡阳投资建设的华耀城项目一期工程将举行开工仪式。该项目总投资超过120亿元。项目建成后，可容纳商户3万户，提供10万个就业机会，年实现营业额超千亿元。

周海兵对华耀城项目建设非常关心，认为该项

目建成后将开启衡阳商业运营新模式。他在会见客商时说，我们将充分利用华南城给我们带来的新理念，逐步整合衡阳市场资源，实现市场转型升级，为市民生活提供更优质的服务。

华南城控股有限公司董事长郑松兴表示，一定加快工程进度，加大招商力度，确保项目早日建成达效；一定加大在衡阳投资的力度，将更多更优的项目布局衡阳。

深圳中航企业集团与衡阳市政府合作开发建设衡阳深圳工业园以来，累计投入了7亿多元，用于工业园区征地拆迁、基础设施建设等。现将在松木工业园投资建设衡阳航空标准件制造中心及衡阳电镀中心项目，（下转第二版）

我市将铁腕治理“三超两乱”

本报讯（记者 邓润青 通讯员 匡梅珊）8月23日，全市干部人事和机构编制领域突出问题专项治理工作会议召开，要求从今年下半年到2014年底，动员部署、自查自纠、复核检查、整改验收四个阶段，对全市干部人事和机构编制领域突出问题进行集中整治。市委常委、市纪委书记肖斌出席会议。

此次专项治理工作由纪检监察机关牵头，组织、机构编制、财政、人社等部门参与。治理范围为全市各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关和人民团体、事

今日快评 >>>

衡阳发展史再添精彩笔墨

■ 邹雪峰

今天注定将为衡阳发展史添上精彩一笔：一个是我市有史以来投资最大的商贸物流现代服务业项目；一个是我市投资最大的工业产业项目。今天，“大城衡阳”将见证两大项目的破土动工，再添跨越发展的生机与活力。

两大项目的开工也是“实施开放带动，积极承接产业转移”衡阳战略的又一次生动实践。南进深圳，与华南城展开深度对接，美丽衡阳见证衡阳开放发展的铿锵足音，华耀城项目也在渴望发展的“衡阳诚意”中正式敲定。北上北京，积极对接中国五矿，湖南省委、省政府的大力支持和衡阳的不懈争取，终于让中国五矿与衡阳市政府的一纸

快建设。

徐守盛要求，水口山金铜项目的开工建设不容易，一定要倍加珍惜，为项目建设和发展创造好的环境和条件。

周中枢表示，每次来湖南都有回家的感觉，衡阳是有色金属和非金属之乡，不在湖南衡阳发展就是大错特错。之所以到湖南衡阳发展，除了资源优势之外，（下转第四版①）

战略合作协议成为现实。

以项目建设为核心抓手，以“提升新标杆、打造升级版”为总要求，实施“开放带动、基础先行、兴工强农、创新发展”的总战略，把衡阳建设成为“工业重镇、文化名城、旅游胜地、宜居家园”，加快建成全面小康，找回“全省第二大城”的光荣和自豪！这是衡阳的“小康梦”和“崛起梦”。

当改写衡阳项目建设史的盛事被美丽雁城生动见证，当更多的世界500强和实力雄厚的大型央企接踵落户在衡阳这片投资热土之上，我们看到了衡阳发展的坚定脚步，也更添共同实现衡阳“小康梦”和“崛起梦”的坚定信心。

我市公开选拔市管领导干部进入面谈环节

222名考生昨进行第二轮角逐

本报讯（记者 易成章）8月25日，我市公开选拔市管领导干部进入第二个环节。222名从“岗位适应能力测试”环节脱颖而出的考生，再次在“面谈”环节展开角逐。

记者了解到，面谈分为5个大组进行，持续一整天。考生的面谈顺序由考前抽签决定，面谈

时只使用序号，应试者在面谈过程中不能透露身份信息。面谈结束后，再由工作人员将成绩由序号转换成实名。每个职位取综合成绩前10名进入第三轮。

此次公选活动对纪律和公平、公正的要求尤为严格，不管在程序还是细节上，都得到了充分体现。（下转第四版②）

高新区教文体站致广大家长的公开信

我区第二实验小学和华新小学招生工作启动至今，区域范围、户籍登记、房屋产权登记、入学年龄均符合入学条件的报名人数，已经达到甚至超过了我们的招生名额。

但是我们手中尚有380份学生家长递交的入学申请和报告，尽管我们想尽办法，但受场地和师资的制约，我们已无法提供更多的学位。在此我们向所有不能入学的学生及家长一致歉，恳请大家能理解与支持我们。没到龄学生请到龄后及时与我们联系，一有空余学位我们将优先安排。解放路以南符合入学条件的学生，建议选择蒸水小学就读。我们已联系开通46路公交车，让优质的教育资源向蒸水小学汇集。我们承诺，蒸水小学无论在管理、师资及设施的配备上都不会亚于区内其他学校。

家长朋友，你们的信赖是对我们工作的肯定，也是对我们的鞭策，谢谢你们！我们将继续加大投入，努力把高新区教育办得更好，向大家提供更多更好的优质教育资源，以满足大家的需求。

高新区教育文化体育管理站

2013年8月23日

内环北路将于9月底开工

内环路按城市一级主干道标准建设，总投资估算约44亿元，环内面积65平方公里，它的建设将结束衡阳无内环的历史，对于拉通城区经脉、缓解交通压力意义重大。

内环北路总投资约4亿元，西起外环西路，东至蒸阳北路，长32公里，路幅宽60米，为双向8车道设计，需要征地约390亩。目前，石鼓区政府和松木经开区正在进行拆迁摸底工作，预计8月底完成，整个项目现已完成立项、施工图设计和国土测量等前期工作。

当天，罗东海先后来到共创集团石鼓医疗器械制造公司地段、松木乡松梅村和蒸阳北路二标段进行现场考察，并听取石鼓区负责人相关情况汇报。

罗东海说，相关部门要理清思路，统筹考虑内环北路与其它内环路的设计与施工。城建投要与住建部门对接，推进项目的前期准备工作。松木经开区、石鼓区政府要与住建部门、业主单位对接，开展征地拆迁、摸底测算等各项工作，确保9月底工程顺利开工建设。

违规行驶危害大



规范电动自行车公益广告